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   Po stanovištima tzv. nezavisnih medija, 
nevladinog fiktivnog civilnog sektora – 
mreže boraca za grantove i posrnulih 
državnih činovnika zakon se zaista mora 
primjenjivati, što je normalno – s jedne 
strane, ali je problem s druge, jer ONI vide 
da se zakon može primjenjivati pod uslo-
vima da se ne primjenjuje na njihovoj koži 
i da se ne kosi sa njihovim privatnim  inte-
resima, ambicijama i ciljevima. ONI time 
u stvarnosti neskriveno priželjkuju selek-
tivnu pravdu, a svako zna da je to najgori 
oblik nepravde. 
   Dvoličnim pristupom, jednim kada su 
ONI u pitanju, a drugim kada su svi drugi u 
pitanju, svakim danom u svakom pogledu 
ONI sve više i više napreduju u gubljenju 
legimiteta da kritikuju i ocrnjuju druge. 
Zato im trebamo svi zajedničkim naporima 
pomoći, jer je njihova, ali objektivna kri-
tička riječ nesporno potrebna našem dru-
štvu i njegovim demokratskim, evropskim 
perspektivama. Nigdje u civilizovanom 
svijetu, ni onom manje civilizovanom 
ne postoji pravo na klevetu, nigdje na svi-

jetu se pozivom na slobodu izražavanja ne 
stiče pravo na slobodu iživljavanja. Nigdje 
u svijetu to nijesu prava i kao prava uopšte 
ne postoje, već kao teško kršenje prava, za 
šta postoje i zbog čega svuda u svijetu sli-
jede vrlo oštre zakonske konsekvence.
   UPIS je još odavno nagovijestio njiho-
vu nemoć da kontrolišu potrebu da sebe 
predstave kao težake i mučenike, tj. da 
izigravaju žrtve i poslije dvije godine ih 
je ogolio zajedno sa njihovom matricom 
i stavio cjelokupnoj crnogorskoj i drugoj 
javnosti na viđelo. 
  Crnogorska javnost danas može jasno 
prepoznati oprobani kulinarski specija-
litet družine koja svoje vrle specijalitete 
servira svima drugima, kako god im ko za-
padne za oko, a sami ne žele da taj specija-
litet barem kusaju, a kamoli pokusaju. 
  UPIS je u dvogodišnjem postojanju 
ukazao i na stvarnu pozadinu i paralelne 
procese koji se odvijaju više godina una-
trag. Kad pozadina više ne bude poza-
dina i od onog trenutka kada ona ispre-
dnjači i prestane da bude background, 

Nevladina tabloidna diktatura – dekriminalizacija klevete i prava na 

slobodu izražavanja kao osnov za sticanje prava na klevetu, prava na 

iživljavanje i prava na zloupotrebu službenog položaja



ogoliće se kriminalna sprega političkog, 
medijskog i civilnog otpada, njihovih 
srodničkih i povezanih subjekata sa poje-
dinim licima i pojavama iz državne upra-
ve, što vjerujemo da će sve to brzih dana 
izbiti i isplivati na svijetlo dana. 
   UPIS očekuje da će misija razobličenja, 
onoga što su UPIS i njegovi osnivači već 
odavno razobličili, vjerujući u pravosudne 
instance i njihov rad, dokazati da pravni 

sistem Crne Gore funkcioniše saglasno 
evropskim i demokratskim vrijednosti-
ma, a da će sve ono na šta je UPIS predo-
čio postati prekretnica u razgraničenju 
slobode izražavanja i medijskih sloboda 
od zloupotrebe tih sloboda i prekid ten-
dencije da se te nesporno potrebne i izu-
zetno značajne slobode izopače i postanu 
hipoteka i znak prepoznavanja crnogor-
skog društva kao takvog.
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